
令和 6 年度秋学期授業をよくするアンケート 

 

こども教育コース 

1．あなたは意欲的にこの授業を受講しましたか。                5.この授業でのあなたの出席状況はよかったと思いますか。 

        
2.この授業について予習しましたか。                       6.教員の不適切な発言は見受けられませんでしたか。 

 

3.この授業について復習しましたか。                       7.授業の目的や内容は理解できましたか。 

 

4.授業のわからない点や疑問点を解消する努力をしましたか。        8.この授業はあなたの学びと成長に役立ちましたか。 
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9.教員は熱心に授業を進めましたか。                        13.授業は講義概要に沿って進められましたか。 

 

 

１０.授業に使われる教材など（板書やパワーポイント、テキストや 

  配布資料）は適切ですか。 

 

 

11.教員はあなたの質問や相談に適切に対応しましたか。 

 

１２.教員は教育環境を整える対策（私語防止等）を取りましたか。 
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令和 6 年度秋学期授業をよくするアンケート 

 

メディア IT・ビジネスコース（みらい創造・国際経営コースを含む） 

 

1.あなたは意欲的にこの授業を受講しましたか。                     5.この授業でのあなたの出席状況はよかったと思いますか。 

  

2.この授業について予習しましたか。                            6.教員の不適切な発言は見受けられませんでしたか。 

  

3.この授業について復習しましたか。                            7.授業の目的や内容は理解できましたか。 

  

4.授業のわからない点や疑問点を解消する努力をしましたか。            8.この授業はあなたの学びと成長に役立ちましたか。 
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9.教員は熱心に授業を進めましたか。                        13.授業は講義概要に沿って進められましたか。 

 

10.授業に使われる教材など（板書やパワーポイント、テキストや          

 配布資料）は適切ですか。 

 

 

11.教員はあなたの質問や相談に適切に対応しましたか。 

 

１２.教員は教育環境を整える対策（私語防止等）を取りましたか。 
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令和 6 年度秋学期授業をよくするアンケート 

 

仏教コース 

 

1.あなたは意欲的にこの授業を受講しましたか。                 5.この授業でのあなたの出席状況はよかったと思いますか。 

 

2.この授業について予習しましたか。                        6.教員の不適切な発言は見受けられませんでしたか。 

 

3.この授業について復習しましたか。                        7.授業の目的や内容は理解できましたか。  

 

4.授業のわからない点や疑問点を解消する努力をしましたか。        8.この授業はあなたの学びと成長に役立ちましたか。 
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9.教員は熱心に授業を進めましたか。                      13.授業は講義概要に沿って進められましたか。 

 

10.授業に使われる教材など（板書やパワーポイント、テキストや          

 配布資料）は適切ですか。 

 

11.教員はあなたの質問や相談に適切に対応しましたか。 

 

１２.教員は教育環境を整える対策（私語防止等）を取りましたか。 
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